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 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید.

 شده اند ........................................ نامیده می شوند. دو یا چند اتم متفاوت ساختهموادی که از  -1

 استفاده می شود.........................................  برای جداسازی آب و الکل از  -2

 ،........................................ است.تجزیة آب اکسیژنهفرآوردة گازی حاصل از  -3

𝑁𝑎11در مدار دوم عنصر  -4
  الکترون قرار گرفته است......................................... ، ر، طبق مدل بو  23

 تشکیل می شود.........................................  از ترکیب سلول جنسی نر و ماده، -5

 بستگی دارد.........................................  وضوح سایه در مرز آن به  -6

 است......................................... میزان شکست نور سبز در منشور از نور آبی -7

 کانی هالیت در اثر ........................................ تشکیل می شود. -8

 بار میله می شود............ ................. دو کرة فلزی یکسان، بار کرة نزدیک به میله در ایجاد بار الکتریکی به روش القا در -9

 جرثقیل های مغناطیسی نمونه ای از کاربرد ........................................ هستند. -10
 

 

 الف(
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 جملات صحیح و غلط را با علامت ) ص ( و ) غ ( مشخص کنید.

 کروموزمی تقسیم می شود . )         ( 4سلول  4کروموزمی پس از پایان تقسیم میوز ) کاستان( به  8سلول یک  -11

 مهمترین قسمت گوش، بخش داخلی است. )           ( -12

 مقاومت الکتریکی یک رسانا، به جنس رسانا بستگی ندارد. )           ( -13

 ین است که قطب های مغناطیسی قابلیت جداسازی ندارند. )           (الکتریکی در ابارتفاوت قطب مغناطیسی و  -14

 فراوانی کانی ها در همه جا یکسان است. )           ( -15

 )          ( زمانیکه جسم در فاصلة خیلی دور از آینة مقعر قرار گیرد تصویری مجازی و کوچکتر از جسم تشکیل می شود. -16

 بی است که در اثر واکنش های شیمیایی تشکیل می شود. )        (تراورتن نوعی سنگ رسو -17

 

 ب(
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 گزینه صحیح را انتخاب کنید.

 

+𝐴2مجموع تعداد ذرات باردار یون  -18
12
 ........................................ .برابر است با  24

 26د(       22ج(          48ب(          24الف( 

 

 ج(



 

 ی دهد.هورمون گلوکاگون از ................. ترشح شده و با اثر بر سلولهای ................... میزان قند خون را .................... م -19

   ب( پانکراس ـ کبد ـ کاهش                             الف( کبد ـ پانکراس ـ کاهش 

  د( پانکراس ـ کبد ـ افزایش                               ج( کبد ـ پانکراس ـ افزایش 
  

 است؟ نادرستچه تعداد از  جملات زیر  -20

 * آینه  مقعر آینه ای است که همیشه تصویر اجسام را بزرگتر می کند.   

 * تصویری که در آینة تشکیل شده و از تقاطع پرتوهای بازتاب به وجود می آید تصویر حقیقی است.  

  درجه است. 90پرتویی عمود بر آینه به آن بتابد زاویة بازتاب  * زمانیکه

 * آینة محدب تصویر همة اجسام را کوچکتر می کند. 

   مورد  4د(         مورد  1ج(           مورد  3ب(          مورد  2الف( 
 

 ندارد.کدام مورد زیر در میزان خاصیت مغناطیسی آهن ربای الکتریکی تأثیر  -21

   د( الف و ج        ج( ولتاژ باطری          ب( جهت جریان          الف( تعداد دور سیم پیچی 
 

 کدام عامل هوازدگی شیمیایی است؟ -22

   ب( رشد ریشة گیاهان در شکاف سنگها              الف( انجماد آب بین درَز و شکاف سنگها 

   د( خرد شدن سنگ در اثر تغییر دمای شب و روز                                 ج( تبدیل سنگ به خاک 
 

 است؟ درستکدام گزینه  -32

                       الف( نوع رایج تولید مثل جانداران تک یاخته ای، تولید مثل غیر جنسی است. 

   ب( باکتریها همانند مخمر به روش جوانه زدن تولید مثل می کند. 

                      ن کامة ماده پیوسته بعد از بلوغ در تخمدان تشکیل می شود. ج( در انسا

   م دارند که به رشد و نمو جنین اختصاص دارد. ( همة پستانداران بخشی به نام رَحِد
 

 ؟نمی افتددر کدامیک از پدیده های زیر شکست نور اتفاق  -24

   ب( تشکیل طیف نور در منشور                     الف( تشکیل رنگین کمان 

   د( مشاهدة سکة موجود در یک ظرف آب              ج( تشکیل تصویر در آینة تخت 
 

 در مورد سنگ مرمر کدام گزینه صحیح است. -25

 الف( نوعی سنگ رسوبی است که در اثر واکنش شیمیایی تشکیل می شود. 

 ست که در اثر دگرگونی ماسه سنگ تولید می شود. ب( نوعی سنگ دگرگونی ا

 ج( نوعی سنگ آذرین بیرونی است. 

 د( نوعی سنگ دگرگونی است که در اثر دگرگونی سنگ آهک تشکیل می شود. 
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 پاسخ کوتاه بدهید. 31تا  26به سوالات 
 

 مورد( 2را نام ببرید. ) مهمترین ویژگی سنگ رسوبی  -26
 
 

 خورشید گرفتگی چه زمانی اتفاق می افتد؟ -27

 

 د(



75/0  
 

 

 
 

 

5/0  
 

 

 

 

25/0  
 

1 

 

 مورد( 3)  انعکاسی را بنویسید. های ویژگیهای پاسخ -28

 
 

 وقتی باریکة نور به طور عمود بر سطح یک جسم شفاف بتابد چگونه به مسیر خود ادامه می دهد؟ -29

 
 

 دارند؟ ایزوتوپهای یک عنصر در تعداد کدام ذره با یکدیگر تفاوت -30

 سنگ را تعریف کنید. -31 
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 ولت را نشان می دهد، مقاومت لامپ چند اهم است؟  3آمپر و ولت سنج عدد  05/0در یک مدار آمپر سنج عدد  -32

  ) نوشتن فرمول الزامی است. (
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 با رسم شکل مقابل بر روی برگة پاسخ به سوالات زیر پاسخ دهید.  -33

 الف( خط عمود را رسم کنید.

 ب( پرتو بازتاب را رسم کنید. 

  ج( زاویة بازتاب چند درجه است.

 

 

 

 

 نمره 15

 دیباش روزیموفق و پ

 یعلوم تجرب ریخانم فرزاد ـ دب
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